
Проверить наличие задолженности и уплатить налоги можно без 

посещения налогового органа 

 

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области 

напоминает, что срок своевременной уплаты налога на доходы физических 

лиц, исчисленного по декларации 3-НДФЛ, истёк 15 июля.  

Неуплаченный налог стал задолженностью, а не уплатившие его 

налогоплательщики — должниками. Начиная с 16 июля, сумма долга 

ежедневно увеличивается из-за начисления пени в размере 1/300 ставки 

рефинансирования Центрального банка России. 

Проверить наличие задолженности и уплатить налоги можно без 

посещения налогового органа. Сделать это позволяет сервис ФНС России 

«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», где можно 

увидеть информацию о наличии задолженности и оплатить её онлайн через 

банки-партнёры или распечатать квитанции.  

Подключиться к этому сервису можно непосредственно в налоговом 

органе, получив регистрационную карту с логином и паролем, и в МФЦ, при 

этом регистрационная карта будет направлена на адрес электронной почты. 

Вход в Личный кабинет также доступен с помощью подтвержденной учетной 

записи портала Госуслуг или сертификата квалифицированной электронной 

подписи. 

Неисполнение обязанностей по уплате налогов — правонарушение, за 

которое предусмотрена налоговая, административная и уголовная 

ответственность. Кроме начисления пени за каждый календарный день 

просрочки налоговый орган может обратиться в суд с иском о взыскании 

налога за счёт имущества, в том числе денег на счетах в банке. 


